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福生市教育委員会会議録 

令和３年第６回定例会 

１ 開催年月日  令和３年６月25日（金） 

２ 開始時刻  午後２時30分 

３ 終了時刻  午後３時02分 

４ 場 所  第二棟４階 委員会室 

５ 出席委員  教   育   長  石  田   周 

         委       員  渡  辺  浩  行 

         委       員  加  藤  孝  子 

         委       員  坂  本  和  良 

         委       員  野  口  哲  也 

  委       員  新  藤  美 知 子 

６ 欠席委員  なし 

７ 出席者氏名  教 育 部 長  中  岡  保  彦 

参事兼教育指導課長  勝  山   朗 

         教 育 総 務 課 長  荻  島  正  義 

         教 育 支 援 課 長  大  楠  功  晃 

         生涯学習推進課長   菱  山  栄 三 郎 

         スポーツ推進課長  矢 ヶ 崎  冬  木 

         公 民 館 長  佐  藤  克  年 

         図 書 館 長  宮  林  和  也 

         教育施策担当主幹  重  末  祐  介 

         指 導 主 事  古  川  祐  平 

         指 導 主 事  田  邨  佳  宏 

８ 傍 聴 人  なし 
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９ 議事日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 教育長報告 

日程第 ３ 議案第32号 福生市立学校学校運営協議会委員の委嘱について 

日程第 ４ 議案第33号 福生市文化財保護審議会委員の委嘱について 

日程第 ５ 議案第34号 福生市学校給食センター運営審議会委員の委嘱及び任命につ

いて 

日程第 ６ 議案第35号 令和３年度社会教育関係団体に対する補助金の交付に関する

諮問について 

日程第 ７ その他報告事項 
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【教育長】 それでは、ただいまから、令和３年第６回福生市教育委員会定例会を開会

いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。日程に入ります。 

 日程第１、会議録署名委員を指名いたします。福生市教育委員会会議規則第19条の規

定に基づき、渡辺浩行委員、加藤孝子委員を署名委員として指名いたします。 

 次に、日程第２、教育長報告を各担当部長より申し上げます。はじめに、中岡教育部

長よりご報告いたします。 

 

【教育部長】 それでは、私から、学校教育を除く所管事務について報告させていただ

きます。資料は３ページをお願いいたします。 

 はじめに、市の動きでございます。新型コロナウイルス感染症の対応が継続されてお

ります。６月20日に緊急事態宣言が解除となっておりますが、福生市におきましては、

まん延防止地域に指定されたことから、社会教育施設は閉館時間を午後８時までとする

時間短縮を７月11日まで延長し、その後も当分の間は段階的緩和措置を行うこと、また、

各種会議等は書面開催等をすることが６月18日の市の対策本部で決定しております。 

 また、この後報告させていただきますが、６月には市議会定例会が開催されました。

本議会より、新型コロナウイルス感染症対策特別委員会が設置されました。第１回の会

議では、主に現時点での課題であるワクチン接種の対応についてが議題でございました。 

 なお、ここで参考までに申し上げます。６月23日時点の福生市の接種率でございます

が、65歳以上で１回目が終わった方が約55％でございます。なお、64歳以下につきまし

ては、６月30日に接種券の発送をさせていただく予定でございます。 

 そして、その64歳以下の対応でございます。64歳以下におきましては、各自治体でそ

の優先順位等は決定することと国から指示がありまして、福生市では、市長、副市長、

また教育長、理事者の判断によりまして、子どもの安全、安心を守る教職員、また、学

童クラブやふっさっ子の広場、非常勤の職員等も広く幼稚園や保育園に携わる方を優先

的に接種しようということで発表したところでございます。 

 ただ、福生市の発表の前日に新聞報道で、東京都でも職域接種の中でも特に教職員、

また、幼稚園・保育園の教諭などを優先接種の対象とすることの発表がございました。

市では都の発表前から検討していたところでございますが、東京都の発表の翌日に福生

市の発表となりました。 

 都の発表が出たことに伴い、都からは早速名簿を作るようにと昨日急きょ通知が来ま

して、今、準備を進めているところでございます。市におきましては、どちらでも接種

可能ですが、早く受けられるほうで希望していただき、また、接種は任意であることを、

学校に周知しております。 
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 そして、市立学校ではないですが、市内には都立学校が２校あります。市長・副市長

の判断によりまして、その都立学校も市が実施するワクチン接種の対象とし、優先対象

とすることを、石田教育長から東京都教育長に報告いたしました。こちらについても、

都の職域で都立校は優先接種となる発表になったところでございますが、石田教育長と

都の幹部との話し合いで、都立校２校については、都と市どちらの接種でも申し込める

旨を、昨日回答させていただいたところでございます。今後動きがありましたら、報告

させていただきたいと思います。 

資料の説明に戻らせていただきます。市の動きの欄外に、今後の予定といたしまして、

７月３日に市の表彰式が予定されております。昨日開催されました庁議におきまして、

式典来場者数を国の方針に基づきまして、例年の半数で行うため、参列者につきまして

は各団体を代表される方々をご招待するということで、決定されております。 

 従いまして、大変恐縮に存じますが、教育委員の皆さまにおかれましては、これまで

ご臨席を例年いただいておりましたが、今回は石田教育長が代表で出席するということ

でご了承いただきたいと存じます。 

 次に、各課の動きでございます。先ほど市の新型コロナウイルス感染症対策方針を申

し上げましたとおり、各事業は中止、会議・団体等の総会等はほぼ書面開催となってお

ります。そのような中でも、６月20日、市民音楽祭はリモート開催というかたちを取り

まして、中止することなく実施しております。 

 また、資料最後の図書館でございます。６月23日に第三小学校、「ぶっくん」を１年

生64人を対象に実施したところでございまして、「おはなしのもり」という市民のボラ

ンティア団体の皆さんが学校に出向いていただきまして、絵本の読み聞かせ、また、あ

やとりによるお話などを行うとともに、図書館司書、職員から読書のお話なども行いま

した。参加した児童全員がとても集中し、大変好評だった様子を、この日は石田教育長

も現地視察をしております。 

 続きまして、資料５ページをお願いいたします。令和３年度第２回市議会定例会の報

告させていただきます。 

 主な議案は、第六小学校学力向上推進事業や、市民会館におけるライブ配信設備、熊

川地域体育館空調工事など、補正予算が議決されております。また、次の表彰でござい

ますが、川越孝洋前教育長の自治功労表彰が同じく議決されております。 

 次に一般質問でございますが、今回は16名の議員が行い、うち教育委員会関係は10名

の議員から質問がございました。主には学校教育に関するものでございまして、後ほど

議事録をご参照いただきたいと存じますが、主立った政策的なものについては、この後、

勝山参事より報告させていただきます。 

 次に委員会でございます。５月15日、多摩川で発生いたしました中学生の水難事故に
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関しまして、当市の取り組み等が議員職権による所管事務調査という委員会での調査が

行われまして、発生後、直ちに学校長へ予防に関する通知を当市においてはしたことを

報告いたしました。 

 次に委員会・協議会等では、市長部局で来週28日に、コカ・コーラ ボトラーズジャ

パンと協定を締結することが報告されました。内容は、飲料水の自動販売機を、中央図

書館をはじめとする、現在設置されていない市施設に設置し、売上金の一部を公共施設

の設備備品等の整備にいたそうとするものでございます。 

 最後に、滋賀県守山市、北海道登別市との四五都市連絡協議会のスポーツ交流、各市

の児童をパラリンピック大会に招待しようとする事業については、両市の意向等を考慮

しまして、新型コロナ感染症対策方針の観点から、これまで準備を進めてまいりまして、

大変残念ではございますが、中止とさせていただくことを報告しております。私からは

以上でございます。 

 

【教育長】 次に、勝山教育部参事より報告いたします。 

 

【参事兼教育指導課長】 それでは、私から、学校教育に関する所管事務についてご報

告申し上げます。教育長報告の資料、33ページをご覧いただければと思います。 

 大きく５点ございます。１点は、令和３年度教育部学校訪問でございます。先月の定

例会でご報告いたしました後に、福生第六小学校及び福生第三中学校の２校の訪問を実

施いたしました。これで10校全て無事に終了いたしました。どの学校も落ち着いたスタ

ートを切ることができております。 

 ２点は、運動会・体育祭の実施についてでございます。６月２日に福生第一中学校、

福生第三中学校の２校が、６月５日に福生第五小学校が、緊急事態宣言中ではございま

したが、保護者等を学校に入れず、感染症対策を講じた上で実施いたしました。また、

緊急事態宣言解除後、６月22日に福生第四小学校が、２学年ごとに分けて、児童と保護

者を入れ替え、三密を避けて運動会を実施いたしました。コロナ禍ではありますが、各

学校が感染症対策を万全に講じた上で行事等を実施し、児童・生徒の貴重な学びの機会

を確保することができたものと考えてございます。 

 ３点は、令和３年度福生市立学校副校長論文集、学校改善の具体策でございまして、

こちらは、恐縮でございますが、本日お手元に別冊でご用意させていただいたものでご

ざいます。 

 ５月の教育委員会で、各学校の校長の学校経営方針を報告したところでございますが、

それを受けまして、自校の学校経営方針の具現化を図る上で副校長の役割は大きいとい

うことを踏まえ、副校長が自校の学校経営方針の具体策をまとめ、その中からテーマを
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絞り論文を書く、このような課題を与えたところでございます。 

 副校長のヒアリングにつきましても、私が行っているところでございます。全校の副

校長をお呼びし、学校の状況等を踏まえ、どのように１年間取り組んでいくのかという

ことをヒアリングしているところでございます。詳しくは、後ほど内容をご覧いただき

ましてご助言いただきたく、よろしくお願い申し上げます。 

 ４点は、教科書展示会についてでございます。６月11日から７月14日まで、市役所第

２棟１階郵便局側入り口前にて教科書展示会を行っております。 

 ５点は、今後の施策等についてでございます。先ほど中岡部長より、第２回市議会定

例会一般質問についての報告がございました。今後の施策等につながる内容について、

ご報告を申し上げます。 

 まず、ア、各小・中学校を会場とした英語検定等の実施についてでございます。ご質

問は、小学校での英語検定を再開する予定はないかという内容で、中学校第３学年のＧ

ＴＥＣの実施に切り替えたばかりのため、予定はございませんとお答えいたしました。

しかし、コミュニティ・スクールやＰＴＡの協力を得て、既に受験会場として自費受験

をしている実績もございますので、各学校へは、その働き掛けをしてまいります。 

 次に、イ、「ふっさっ子スタンダード」の改訂についてでございます。ご質問は、教

育のＩＣＴ化等による環境の変化などに対応した見直しも必要ではないか。このような

内容で、２つの視点。一つは、コロナ禍で身に付けた学校の新しい生活様式。２つ目は、

ｉＰａｄ配布に伴う情報活用能力の視点で改訂すると、２つの視点での改訂ということ

でお答えいたしました。 

 なお、校長会、幼保小連携推進委員会、各校のＰＴＡやコミュニティ・スクール委員

の方からご意見をいただきながら、12月の定例教育委員会において、教育委員の皆さま

に御審議いただけるよう事務局で準備を進めてまいります。 

 次に、ウ、「福生市が選んだ100冊」の選定についてでございます。ご質問は、国語

力を高めるための読書活動についての所見を伺うという内容で、読書活動をいっそう推

進していくため、例えば、福生市の先生が選んだ100冊など、小中学生時代に読んでも

らいたい推薦図書を選定するなどして言語能力の向上に取り組んでいく。このようにお

答えいたしました。今後は、先進自治体の取り組み例を収集するとともに、校長会、市

立図書館と協働して事業内容を検討してまいります。 

 次に、エ、「（仮称）福生市立学校コミュニティ・スクール総会」の開催についてで

ございます。ご質問は、コミュニティ・スクール委員会の連合体を創設し、横のつなが

りの強化を図っていくべきと考えるが、市教委の見解を伺うという内容でございます。

市内のコミュニティ・スクール委員が集まり、取り組み内容を情報交換するなどして横

のつながりを強化していくことは、市全体のコミュニティ・スクールの活性化につなが
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り、児童・生徒が成長できる環境づくりがいっそう充実するものと考えるとお答えして

おります。そのため、10校のコミュニティ・スクールが情報を共有できる場、これは仮

称でございますが、「福生市立学校コミュニティ・スクール総会」の開催について、検

討してまいります。 

 最後に、オ、福生市議会の傍聴研修についてでございます。ご質問は、政治に関する

教育をよりいっそう充実させるという視点から、学校の先生方に市議会の傍聴をしてい

ただく機会を設けるとよいと考えるが、市教育委員会の見解を伺う。このような内容で

ございました。社会科を担当する教員や、希望する教員を対象として市議会の傍聴を取

り入れた研修を新たに企画していくとお答えいたしました。今後、新型コロナウイルス

感染防止の観点から、まずは校長や副校長、管理職候補者等を対象として試行し、その

上で開催時期と教員対象研修の具体的な内容等について検討してまいります。 

 結びに、小中学校の１学期の終業式でございますが、ともに７月20日を予定してござ

います。報告は以上でございます。 

 

【教育長】 以上、報告が終わりました。ご質問がありましたら、お願いいたします。 

 

【野口委員】 （５）の、福生市の先生が選んだ100冊の選定をするという答弁をお答

えになったということですけれども、リストを作っておしまいとなってしまうと非常に

もったいないので、既に計画があるのかもしれませんが、各学校の司書の先生や、市内

図書館と連携して、その100冊を子どもたちが手軽に読めるような配置・レイアウトを

工夫していただけると良いと思いました。意見です。 

 

【教育長】 ありがとうございます。これから企画を始める段階ではありますが、勝山

参事、何かありますか。 

 

【参事兼教育指導課長】 貴重なご意見をいただきました。ありがとうございます。

100冊の選定の方法、そして、その活用につきましても、さまざまなところからご意見

をいただきながら、より有効的な使い方ができるように検討してまいりたいと考えてお

ります。ご意見、ありがとうございました。 

 

【教育長】 ありがとうございます。他にいかがでしょうか。 

 

【坂本委員】 副校長の論文集、立派なものができたと思います。書いただけで終わり

ではないと思います。１年間かけて何をするかというものだと思いますが、最終的に、
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ここに書いたものをどこまでやったかと確認することはあるのでしょうか。 

 

【参事兼教育指導課長】 お答えいたします。現段階で直接一人一人の副校長から、進

捗状況や、振り返りを聞き取る場は設定しておりません。しかしながら、計画を立て、

それがどのようにできたのかということを確認していくことも私どもの責務だと考えて

ございますので、今後どのように、そのような聞き取りをしていくのかということにつ

いて、方法については考えてまいりたいと思います。以上でございます。 

 

【坂本委員】 仕事ばかり増やしてもいけないと思いますので、例えば、校長先生の確

認印が押してあるのですから、校長先生が直接聞き取れば済む話の部分もたくさんある

と思います。校長先生は最後まで、副校長先生の育成について責任を持ってもらって、

これを活用するような方法を考えてもらったらどうかと思います。意見です。 

 

【教育長】 ありがとうございます。今、ご指導いただいたことも含めて、例えば副校

長の自己申告のヒアリングは校長が行いまして、これは全３回で、あと２回はあるわけ

ですから、そういったところで、今のご指導を生かすようにしていきたいと思います。

ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

 

【加藤委員】 ５番のエのコミュニティ・スクールの連携ということですけれども、コ

ミュニティ・スクールができるに当たって、初期に始まったところと去年できたところ

とでは時間差があります。最初の頃からやっていた学校の委員さんから、各校でぜひ情

報交換したいという声を聞いております。情報交換など、各校で行ってきたことの共有

ができる部分は共有し、お互いが有効的に活用できるような会を目指してつくっていた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

【教育長】 ありがとうございます。第四小学校、第六小学校は４年前にできています。

最近では新しく第一中学校、第三中学校が指定されました。今のご指導等は活かしてま

いりたいと思います。ありがとうございました。他、いかがでしょうか。よろしいでし

ょうか。 

 それでは、教育長報告を終わります。 

 次に、日程第３、議案第32号、福生市立学校学校運営協議会委員の委嘱についてを議

題といたします。勝山教育部参事より、内容説明をお願いいたします。 

 

【参事兼教育指導課長】 それでは、日程第３、議案第32号、福生市立学校学校運営協
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議会委員の委嘱について、その提案理由と内容についてご説明いたします。資料35ペー

ジをお開きください。 

 提案理由でございますが、福生市立学校学校運営協議会規則第５条の規定に基づき、

別紙のとおり、福生市立学校学校運営協議会委員に委嘱したいため、本議案を提出する

ものでございます。別紙資料をご覧ください。 

 ４月の定例教育委員会にて、市内10校の学校運営協議会委員について議決をいただい

たところでございますが、その後に、資料にございます、熊川児童館長から、福生第二

小学校の学校運営協議会委員をお引き受けいただけるとのご回答をいただいたところで

ございます。任期は令和３年６月１日から令和４年３月31日まででございます。以上、

ご審議を賜りまして、原案のとおりご決定くださいますよう、お願い申し上げます。 

以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明が終わりました。ご質問がございましたら、お願いいたします。

質疑はございませんでしょうか。ないようでしたら、質疑を終わります。 

 お諮りいたします。議案第32号は、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

【教育長】 ご異議なしと認めます。よって、議案第32号は原案のとおり可決すること

といたします。 

 次に、日程第４、議案第33号、福生市文化財保護審議会委員の委嘱についてを議題と

いたします。菱山生涯学習推進課長より内容説明をお願いします。 

 

【生涯学習推進課長】 それでは、日程第４、議案第33号、福生市文化財保護審議会委

員の委嘱についてご説明申し上げます。資料は39ページをご覧ください。 

 福生市内の文化財の保存及び活用に関する重要事項を調査審議するため、福生市文化

財保護条例第41条及び第42条の規定に基づき、文化財保護審議会委員を委嘱したいため、

本案を提出するものでございます。恐れ入ります。資料の41ページをお願いいたします。 

 現在の福生市文化財保護審議会委員につきましては、令和３年６月30日をもちまして、

２年間の任期が満了となります。福生市文化財保護条例第40条では、文化財保護審議会

委員は８人以内で組織するとなっておりまして、第41条で、委員は文化財に関し広く、

かつ高い見識を有する者のうちから教育委員会が委嘱するとなっており、また、42条で、

委員の任期は２年とし、再任は妨げないとなっております。この規定に基づきまして、

表に記載しております８名の方を文化財保護審議会委員として委嘱いたそうとするもの

でございます。 



 

- 10 - 

 

 表の上から順に、天野幸次氏、天野宏司氏、新井勝紘氏、石山秀和氏、多田仁一氏、

田村光男氏、野村亮氏、吉江勝広氏、８名全ての委員につきまして、再任でございます。

なお、委員任期につきましては、令和３年７月１日から令和５年６月30日までの２年間

となっております。 

 私からの説明は以上でございます。ご審議を賜りまして、原案のとおりご決定くださ

いますよう、お願い申し上げます。 

 

 

【教育長】 内容説明が終わりました。質疑がございましたら、お願いいたします。質

疑はございませんでしょうか。ないようでしたら、質疑を終わります。 

 お諮りいたします。議案第33号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

【教育長】 ご異議なしと認めます。よって、議案第33号は原案のとおり可決すること

といたします。 

 日程第５、議案第34号、福生市学校給食センター運営審議会委員の委嘱及び任命につ

いてを議題といたします。大楠教育支援課長より、内容説明をお願いします。 

 

【教育支援課長】 それでは、日程第５、議案第34号、福生市学校給食センター運営審

議会委員の委嘱及び任命について、提案理由ならびにその内容についてご説明いたしま

す。資料は43ページでございます。 

 まず、提案理由でございますが、福生市学校給食センターの運営について調査審議す

るため設置された、福生市学校給食センター運営審議会委員の任期が、令和３年６月28

日をもって終了するため、福生市学校給食条例第３条に基づき、委員21名を委嘱及び任

命したいので、本議案を提出するものでございます。45ページをご覧ください。 

 議案第34号資料として、委嘱及び任命しようとする委員の一覧となります。委員構成

は市立小中学校校長10名、市立小中学校ＰＴＡの代表者10名、東京都西多摩保健所職員

１名の、合計21名となります。任期につきましては、条例第３条第３項の規定により、

１年間で、令和３年６月29日から令和４年６月28日までとなります。 

 ご審議を賜りまして、議案のとおりご決定くださいますようお願い申し上げ、説明と

させていただきます。 

 

【教育長】 内容説明が終わりました。質疑がありましたら、お願いいたします。質疑

はございませんでしょうか。ないようでしたら、質疑を終わります。 
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 お諮りいたします。議案第34号は、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

【教育長】 ご異議なしと認めます。よって、議案第34号は原案のとおり可決すること

といたします。 

 次に、日程第６、議案第35号、令和３年度社会教育関係団体に対する補助金の交付に

関する諮問についてを議題といたします。菱山生涯学習推進課長より、内容説明をお願

いいたします。 

 

【生涯学習推進課長】 それでは、日程第６、議案第35号、令和３年度社会教育関係団

体に対する補助金の交付に関する諮問についてご説明申し上げます。資料は47ページを

ご覧ください。 

 まず、提案理由でございますが、社会教育関係団体の行う事業の振興を図るため、令

和３年度社会教育関係団体に対し補助金を交付することについて、社会教育法の規定に

より、福生市社会教育委員の会議に諮問する必要があるため、本案を提出するものでご

ざいます。恐れ入ります。資料49ページをご覧ください。 

 令和３年度社会教育関係団体補助金申請一覧でございます。（１）交付申請額をご覧

ください。令和３年度につきましては、福生市文化協会、ボーイスカウト・ガールスカ

ウト福生市連合育成会、福生市立小中学校ＰＴＡ連合会の３団体から交付申請があり、

各団体からの交付申請額につきましては、福生市文化協会が81万円、ボーイスカウト・

ガールスカウト福生市連合育成会が42万1,000円、福生市立小中学校ＰＴＡ連合会が５

万円となってございます。合計で128万1,000円でございます。 

 （２）には、補助金を活用した事業概要等を記載してございます。（３）につきまし

ては、実績でございます。過去３年間の補助金交付実績を記載しておりまして、令和２

年度につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響を受け、活動内容を縮小した団

体がございました。また、そうした中で各団体において今後の活動内容についても見直

し等をしたことから、令和３年度の交付申請内容となってございます。 

 私からの説明は以上でございます。ご審議を賜りまして、原案のとおりご決定くださ

いますよう、お願い申し上げます。 

 

【教育長】 内容説明が終わりました。質疑がございましたら、お願いいたします。 

 

【渡辺委員】 実績を見まして、今年、そして昨年は新型コロナウイルス感染症の影響

があり仕方ない感じがします。また、来年は今と同じだけの予算を確保していただける
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のかどうか。まずはそこをお聞きしたいと思います。 

 

【生涯学習推進課長】 過去の実績等何年か鑑みまして、確保できるように努力してい

きたいと考えております。 

 

【教育長】 予算要求していくということですね。 

 

【渡辺委員】 ありがとうございます。ＰＴＡは特に、令和２年度は実績が０という数

字なっていますので、新型コロナウイルス感染症の影響が落ち着いた段階で、ぜひまた

令和元年度の数字に戻るよう、活動を期待したいと思います。ぜひとも予算付けのほう

はお願いしたいと思います。以上です。 

 

【教育長】 承知いたしました。他にいかがでしょうか。ご質問ございませんでしょう

か。ないようでしたら、質疑を終わります。 

 お諮りいたします。議案第35号は原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

【教育長】 ご異議なしと認めます。よって、議案第35号は原案のとおり可決すること

といたします。 

 次に、日程第７、その他報告事項についてでございます。事務局からはございません

が、委員の皆さまから何かございますでしょうか。ないようですので、その他報告事項

を終わります。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、令和３年第６回福

生市教育委員会定例会を終了いたします。ありがとうございました。 


